

ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach **DIN EN ISO 9001 : 2015**

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

Vermin-Bielefeld Kopietz GmbH & Co. KG Schädlingsbekämpfung Beckheide 9 33689 Bielefeld Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der ISO 9001 : 2015 betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

- · Durchführung von Schädlingsbekämpfungen
- · Präventionsarbeiten und andere damit verbundene Dienstleistungen
- · Entwicklung von Produkten und Serviceleistungen
- · Verwendung und Vertrieb von Schädlingsbekämpfungsmitteln

Zertifikat-Registrier-Nr. 08 100 982062

Auditbericht-Nr. 3529 8665

Gültig von 2021-12-14 Gültig bis 2024-12-13

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH Essen, 2021-12-09

Die Gültigkeit kann unter https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank verifiziert werden.

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de







ANLAGE

zum Zertifikat Registrier-Nr. 08 100 982062 DIN EN ISO 9001 : 2015

Vermin-Bielefeld Kopietz GmbH & Co. KG Schädlingsbekämpfung Beckheide 9 33689 Bielefeld

Zertifikats-Registrier-Nr.

Standort

08 100 982062-001

Deutschland

Vermin-Bielefeld Kopietz GmbH & Co. KG Schädlingsbekämpfung

c/o medioTEC GmbH

Beckheide 9 33689 Bielefeld Deutschland Geltungsbereich

- · Vertrieb von Hygiene
- · Desinfektions- und
- Schädlingsbekämpfungsmitteln

 Dienstleistungen im Bereich
- Dienstleistungen im Bereich Hygiene und Desinfektion

Ende der Auflistung

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2021-12-09

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de





Seite 1 von 1